

83岁阿姨走下公交车时摔倒,右手不幸截肢

这几天多雨湿滑,老年人上下公交,司机乘客都要格外小心

昨天12:17,洪先生来电:上塘路和衢州街路口公交车站,一个80多岁的老太太从公交车上下来摔伤,被120送去医院了。

记者董吕平核实报道:洪先生说,当时阿姨右手伤得很重,先送到杭州整形医院,医生说,估计保不住了,建议



摔倒的阿姨被送往手术室做截肢手术

记者 董吕平 摄

他们转到省人民医院。

下午1点多,省人民医院急诊清创室,阿姨躺在担架上,右小手位置已经血肉模糊,医生正帮她做清创处理,阿姨的儿子、媳妇及公交公司员工也闻讯赶来。

清创室里,阿姨一直喊“疼”,半个小时后她被紧急送到手术室。

下午3点多,阿姨媳妇梁女士走出医院,她告诉我,医生叫她们做好心理准备,婆婆很可能右手保不住了。现在公公还不知道,家里人都非常担心。

梁女士说婆婆今年83岁,退休后经常接到邀请参加一些培训,每天都是坐公交车出门,身体向来不错。昨天早上8点多她就出门了,到了11点多,才知道她出了事,“后来才听说,婆婆当时坐了33路公交车准备回家,在下车的时候出了事。”

公交公司几位工作人员表示,出了这个事,他们心情和家属一样,都很难过,公司会尽全力帮忙,垫付医疗费,后续事宜也会妥善处理。

下午5点多,梁女士说,婆婆手术刚刚做完,右手下臂部分截肢了,以后生活、行动肯定不方便。至于要不要装假肢,现在还没往这方面去想。

这起事故究竟怎么发生的?阿姨怎么会摔得如此严重?目前交警还在进一步调查中。

蒋阿姨乘坐的33路是纯电动公交车,从拱北小区到火车东站西共21个公交站台。

昨天下午,我从施家桥乘坐33路公交车,作了一番体验。

施家桥公交站共有7条公交线路,除了33路纯电动公交车外(之前媒体曾报道,2015年底前,杭州纯电动公交车数量将达到1600辆。届时,纯电动公交车就将占主城区公交车总量的近三成),还有像金龙客车19路、厦门金旅2路等较早投入使用的深绿色公交车型。

我乘坐的33路纯电动公交车,公交车后门和前门都是一级台阶,高度约35厘米,而公交站台高度约15厘

米。也就是说,如果我从站台上踏上公交台阶,相当于跨一个20厘米左右的台阶,而如果公交车并没有完全停靠在站台旁时,我必须迈上35厘米的高度,才能踏进车门。

坐在车上后,车子启动时有一股向前“蹿”的冲力,但车速相对比较平稳,和我同时乘车的几个老年乘客站在车厢内,只要抓好扶手,相对来说还是比较安全。

车子来到德胜通信市场附近,由于车流较大,公交车行驶途中不时要踩刹车。到通信市场站台时,上下客比较多,有些老年客人急着上下车时,有几次确实差点出现摔倒的情况。

快报此前也多次接到老年人乘坐公交车上下车时发生意外的情况。

去年12月,86岁的王阿姨早上坐102路公交车在涌金门站下车时不小心扭伤了脚,右腿髌骨骨折,送进了医院。医生说,王阿姨需要开刀动手术,且至少需要卧床三个月。

今年1月16日,76岁的陆女士来电说,当天下午1点半左右,她乘坐47路公交车在严家弄站下车,下车的时候用手扶着门慢慢下,没想到车门一下子关了并启动,还好她冬天衣服穿得多,不然她的手肯定要出乌青了。

2月28日,任女士来电说,当天下午2点半,她妈妈坐B3路公交车从丁桥到菜市桥,下车时车子离站台有一些距离,车门打开,她妈妈不小心踩空,狠狠摔了一跤……

4月10日,周先生来电说:秋涛北路景芳站有一辆305路公交车启动时,有个乘客从车上摔下受伤了……

有位经常坐公交车的老年乘客还专门写信给快报:公交车司机要是每次都能将车开到站台边上有好多好,这样,上下车只需要跨一步……

快报在此也特别提醒,上下车时老人一定要抓牢前后门扶手,公交司机尽量准确停靠站台,并确认全部乘客已经安全上下车后再启动,特别是这几天多雨,台阶及路面都比较湿滑,更是要格外留心,以免意外发生。

奥迪车突然冲进理发店撞三人

驾驶员:我以前是开货车的……

昨天下午,周大伯来电:杭海路上一辆轿车撞进了路边理发店,有人受伤。

记者董吕平核实报道:这家理发店名叫“首席”,开在杭海路1039号附近,30多平方米。昨天下午,理发店正在营业,一辆白色奥迪车突然冲进店里,把店里的座椅、吧台和玻璃全都撞坏。

事后有人在朋友圈发了现场照片,当时奥迪车整个车身已开进店里,足足进去5米多长。

理发店的吧台位置本来很窄,奥迪车把大厅挤了个严严实实。奥迪车冲进来的一刹那,店里顾客、员工都吓傻了,连忙往后躲,有的员工吓得爬到了桌子上。

车子冲进来后,还连撞了两个人。

周大伯听店里员工说,等到奥迪车停下来,大家还都不敢动,生怕这个大家伙还会启动,等到车里有人下来后,店里的人才稍微安心。

从奥迪车里走下来两个人,驾驶侧出来的是个五十来

岁的男子,副驾驶下来的则是个小伙子。小伙子打扮很酷,理发店员工说,他以前经常来剃头的。

下来的两人连说了好几句“对不起”,接着员工报警,撞伤的三个人去了医院。

三人分别是理发店两个员工和顾客刘先生。

刘先生说,我坐在店门口位置,当时正在剃头,车子突然冲进来,把我连凳子一起推进去起码2米多,当时我都吓傻了,到现在腿都是麻的,头也没剃完。

车子为什么会冲进理发店?奥迪驾驶员,也就是那位50多岁的男子在医院说了三点:我以前是开货车的,头一次开小车;我女婿腿伤了,送他来剃头,当时我犯了个错误。

理发店员工猜测,车子估计是想停在店门口的,位置没调好,驾驶员打算挪下车,倒车时后面有个东西挡住了,驾驶员想刹车,却一下踩在油门上……

医院急诊王医生说,受伤的三个人看上去都没大碍,不过都需要再做检查。

事故原因还在调查中。



网友拍摄的奥迪车冲进理发店的场面

昨夜新闻

雨夜河东路三车相撞?

不幸殃及一对散步老夫妻

昨天19:46,朱先生来电:小河路发生车祸,撞了两个人。

记者董吕平核实报道:事发地在河东路朝晖五区公交车站附近。

昨天20:40,下着大雨,河东路朝晖五区斑马线附近停着三辆车,由北向南分别是大巴车、吉普车以及白色小轿车,三辆车都是靠边停靠,其中小轿车还打着双跳灯。

附近的人都说,没有亲眼看到事故是怎么发生的。

不过,事后行人看到三辆车停在河东路的位置是:大巴车北向南停在斑马线附近,吉普车几乎并排靠着大巴车,在西南方向停着,而小轿车则靠在两辆车南侧停下,距大巴车与吉普车较远。

现场一种说法是,大巴车与吉普车相撞,而最南侧的小轿车并没有发生事故。还有一种说法是,当时下着大雨,不知是否由于视线模糊,大巴车从北往南行驶时,与前面的吉普车相撞,接着吉普车又撞上了前面的小轿车。

事故导致斑马线附近两位行人被撞倒在地。

其中一位老太太躺在斑马线附近,鞋子被撞飞,后经证实已无生命体征,躺在吉普车前面的是位老大爷,头部失血较多,送省人民医院抢救,昨晚我在急诊室见到他时,意识还较清醒。

从家属处了解到,老太太和老大爷是夫妻,均80岁左右。当时两位老人是饭后在附近散步,准备回家。

事故原因交警部门还在调查中。